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طول ثانیه چند میشود. رها س΋ون ِ حالت از و (500m) ِ ارتفاع از Ίسن Έی 1

برسد؟ زمین به Ίسن این تا می΋شد

یِ ͳالΎچ است. (1.7 × 103 km) ماه ِ شعاع و ،(7 × 1022 k g) ماه ِ جرم 2

است؟ (k gm−3) چند ماه ِ میانΎین

برجیس یِ فاصله و ،(2×1030 k g) خُرشید ِ جرم ،(2×1027 k g)برجیس ِ جرم 3

از برجیس-خُرشید ِ ِ-جرم مرکز- یِ فاصله است. (8 × 108 km) خُرشید تا

است؟ کیلومتر چند خُرشید ِ مرکز

ِ مدار ِ بزرگ ِ قطر است. سال 1000 خُرشید ِ دˇر دنباله-دار Έی ِ مدار یِ دˇره 4

است؟ خُرشید ِ دˇر زمین ِ مدار ِ بزرگ ِ قطر ِ برابر چند دنباله-دار این

ِ مدار ِ شعاع RM که باشد، (RM/α) زمین ِ دˇر ماهواره Έی ِ مدار ِ شعاع اگر 5

α میشود. ساعت) 24) روز Έی ماهواره آن ِ مدار یِ دˇره است، زمین ِ دˇر ماه

است؟ قدر چه

باشید. موفق 6

١
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بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را ͳنهای یِ جوابها لطفَن

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانوادگ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره

1 10

2 3× 103

3 8× 105

4 100

5 9




